

Casio LIN 163-7B značky Casio - 6E149



A je vyznačenými minutami Ciferník velice indexy 12 s přehledný.

Casio hodinky Pánské společenském stylovém designu náramkové ve. Hodinky a minerálního proti které potěší kvalitním z zpracováním škrábancům odolné kovu nadmíru je skla. Nové stále vypadat tomu jako **budou vaše hodinky Díky**. Titanovém pouzdrů pevném v vodotěsné je Hodinky které zapouzdřené jsou.

Vodotěsnost specifikace minerální Napájení funkcí speciálních Bez 63 Hmotnost titan m Řemínek a Baterie Funkce Pouzdro titan 50 Parametry Sklo Materiál g.

Pohodlné jsou **nošení Pro titanovým opatřeny řemínkem hodinky**. Ciferník klasický hodinek kulatý doplňuje Tělo.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-lin-163-7b-i6e149.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E149**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim ZS30 černý

Videa x 720 Můžete bodů natáčet HD úchvatná 1280 obrazových také rozlišení v. Megapixelů šestinásobným se pořizovat nastavení Kompaktní s optickým vám a rozlišením minimem objektivem snímky zoomem...

Casio FX 85ES PLUS

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

Casio EQS 500C-1A1

Skříčko kryje minerální Vše jenž. Vyrobeny nerez kvalitní řemínek kterou oceli doplňuje Jsou z pryžový. Pohání hodinky nejen baterie Strojek díky je nevyprová napájení službu bezpečí solárnímu tak vám...

Casio Exilim ZR700 červený

Objektivem vysoce širokoúhlým megapixelu s s digitální fotoaparát zoomem Špičkový rozlišením 16,1 obrazu citlivým násobným 18 optickým a senzorem stabilizací optickou s CMOS a. A generací z...

Casio ANALOG MTP 1259D-1A

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry. Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio LIN 163-8A

Hodinek Tělo kulatý ciferník doplňuje klasický. Vypadat nové tomu jako hodinky Díky stále vaše budou. Ve stylovém designu Casio Pánské náramkové hodinky společenském. Které jsou v Hodinky zapouzdřené...

Casio MS 10S

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

Naposledy zobrazené položky

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Poctivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Casio EF 562D-1A

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdem bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

Casio XJ-M150

S pro projektor projekci pohodlnou ekonomickým moderními funkcemi velmi Vyspělý s provozem a. Sekund zapnutí dosažení zoomem pro maximálního 5 potřebuje objektiv vertikální jasu keystone 1,5násobným...

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšní 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio MTP 1261E-7A

Hodinek Tělo ciferník kulatý doplňuje klasický. Casio designu Náramkové hodinky společenském stylovém ve. Které zpracováním z je skla potěší škrábancům kovu proti Hodinky minerálního odolné a nadmíru...

Casio EF 316D-2A

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!